

---

**D.R. DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA**  
**Rectificação n.º 105/2008 de 23 de Outubro de 2008**

---

É rectificada a portaria publicada com o n.º 920/2008, no *Jornal Oficial* II série n.º 194, de 10 de Outubro de 2008, onde se lê:

“...M.6.2.1B/I/003/2008 – Clube Informático das Velas – Urzelina – Equipamentos....”, deverá ler-se:

“...M.6.2.1B/I/004/2008 – Clube Informático das Velas – Rosais – Equipamentos....”,

14 de Outubro de 2008 - O Director Regional da Ciência e Tecnologia, *João Luís Roque Baptista Gaspar*.